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Devoir à domicile 

                                                                                         
Exercice 1 
 
Un circuit RC série (figure 1) avec R=1000  et C = 20 µF, initialement 

déchargé, est alimenté par un échelon de tension constante V = 50V à 

l’instant t=0 où l’interrupteur est fermé.  

 

 

 

Calculer : 

1. Etablir l’équation différentielle de uC(t) ? 

2. Calculer  la constante de temps ? 

3.  Déterminer uC(t) et iC(t) ? 

 Exercice 2 
 
On considere le circuit de la figure 2 ou k est interupteur ;  ce circuit est 

alimenté avec un generateur de f.e.m. E de 5 V, la résistance R est de 1 kΩ  

montée enserie avec une bobine d’inductance L de 100 mH.  

 

 

 

 

Initialement l'interrupteur est sur la position 1. 

À l’instant  t = 0, on passe l’interrupteur k de la position 1 à la position 2 : 
 

1 - Établir l’équation différentielle vérifiée par le courant i parcourant la 

bobine. 

3 - La résoudre après avoir déterminé les conditions initiales.  

     Tracer l’allure du courant i(t). 

4 - En deduire la tension aux bornes de l’inductance uL(t) 

Bon Courage 

  عهٌو ً تكنٌنٌجيا انسنة انثانية انجذع انًشتزك

 Electrotechnique Fondamentale 1 :انًادة 

 انســــذاسي انثانث

   2023-2022 :انسنة انجايعية 

 بســـكزة - جايعة يحًذ خيضز 

 كهيـة انعـهٌو ً انتكنٌنٌجيـا

 قسى انينذسة انكيزبائية 

 جًيع فزًع قسى انينذسة انكيزبائية 
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  A4 عهى انطانب بذل يجيٌده انشخصي في انجاس ىذا انعًم ً  إرجاعو  في ًرقة 
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